诸城市金泰食品机械有限公司成立于2002年，是国内领先的食品蒸煮和杀菌解决方案供应商，是专业生产杀菌锅（灭菌锅、杀菌釜、灭菌釜）、蒸煮锅、夹层锅、炒锅等食品工业装备的独资民营企业。公司主要服务于各大中小型食品和饮料加工企业，以及各外贸及经销公司，为其提供蒸煮及杀菌设备，实现高效安全生产。公司占地38000平方米，建筑面积29000平方米，拥有各类管理、研发、工程技术人员50名，电脑全自动喷淋式杀菌锅、电脑全自动双层热水循环式杀菌锅的生产技术处于同行业领先水平，具有中华人民共和国国家质量监督检验检疫总局核发的D1、D2级特种设备制造许可证（压力容器），在2013年又获得了德国TUV认证公司颁发的CE证书，2016年已由第三方验证机构TUV SUD现场检查。本公司坐落于胶东半岛，属于山东半岛城市群。

山东半岛城市群包括青岛、济南、烟台、淄博、威海、潍坊、 东营、日照等，面积约7.3万平方公里。该地区以轻纺、食品、石油、食品机械、石油和天然气开采、化学工业为主导产业，自然资源丰富，农业和海洋产业基础雄厚，劳动密集型产业发达，特别是电子和家用电器产业竞争力很强，是中国重要的对外开放基地。 

山东半岛对外贸易发展优势包括：1.优越的地理位置。山东半岛拥有众多的优良港口，有着强大的吞吐量和运输量，对当地经济快速发展发挥了重要作用。它不但能带动以港口为核心的港行产业以及相关产业的发展，也能带动第三产业和制造业的发展，并增加就业量尤其是胶东半岛的制造业，凭其优越的条件和机遇，成为了世界制造业中心。2.廉价而充足的劳动力。山东半岛人口众多，其中农村人口居多。农村剩余劳动力、待业青年与再就业职为山东半岛发展劳动密集型产业和第三产业提供了大量廉价劳动力，同时降低了生产成本，提高了国际市场竞争力。3.对外贸易的优惠政策。吸引外资的优惠政策是国外投资者来山东半岛投资的重要动因之一。国家根据外商投资企业的设立地区、企业性质等项目的不同，分别规定了可减按24%、15%税率征税的规定，外加“五免五减”、“二免三减”、“一免二减”或减按10%税率征收和再投资退税等优惠规定。另外，地方政府在认真执行国家的优惠政策的同时，积极营造更为优越的政策软环境来吸引外资。在进出口环节，国家制定了对特定地区、特定企业进口特定货物的行为实施减免关税、增值税和工商统一税、对特定地区特定企业或特定用途的进出口货物可减征或免征关税等一系列优惠政策。

诸城市金泰食品机械有限公司是国内较早的杀菌锅制造商之一，产品包括电脑全自动、电脑半自动、电气半自动、普通手动、夹层锅、风淋室等8个系列200多个品种的产品，公司经营宗旨“以科技创造市场，以质量占领市场，以服务发展市场”，通过不断吸收国外先进技术和自身的改进，使“全自动侧喷杀菌锅”和“全自动双层热水循环式杀菌”不断成熟，质量也更加稳定可靠。公司拥有研发中心和测试中心，可以完成所有杀菌锅出厂前符合FDA要求的F值和热分布测试。

2007年在国内率先将变频器技术应用到杀菌锅上，完全解决了杀菌锅历史上的两大技术难题（降温太快和噪音太大），从而大大的减少了包装物的破碎率和涨袋率，使外观更加平整美观。

诸城市金泰食品机械有限公司，专业从事高温杀菌锅的研发和制造，主要产品有各种型号电脑全自动喷淋式高温高压杀菌锅、电脑全自动双层热水循环式高温高压杀菌锅、双锅并联热水循环式杀菌锅（全自动/半自动型）、半自动双层热水循环式杀菌锅、普通卧式杀菌锅，电汽两用杀菌锅、燃油式杀菌锅、旋转式杀菌锅、固定（可倾）式夹层锅、不锈钢风淋室等,二十多个系列，五十多个的产品型号。产品主要用于各种肉制品、蛋制品、奶制品、海产品、罐头制品等食品的杀菌。

十多年来，我们一直秉承以用户需求为核心，在专注技术创新的同事，为超过几千家食品企业提供食品蒸煮及杀菌解决方案，高质量的产品、用心的服务赢得了众多企业的信赖和好评，在全国树立起公司良好品牌。公司不仅仅提供专业的食品机械设备，同时还建立了完善的售后服务体系，为企业生产中遇到的问题和困难提供指导帮助。质量和服务是我们与客户共赢的法宝。我们的产品不仅在国内20多个省市获得良好口碑，更远销印度、越南、尼日利亚、埃及、朝鲜、日本、马来西亚、澳大利亚、印度尼西亚、菲律宾等几十个国家和地区，近年又成功进入欧盟市场。客户是我们最有力的的见证。
本公司将继续在技术及杀菌锅的研发制造上加大技改力度，并以全新面貌和灵活务实的运作机制，以可靠的质量、合理的价位、良好的售前售后服务，满足广大用户的需求，最大限度的为您排优解难，使您用最少的投资获取最大的盈利。我们将尽最大的努力为用户提供最优的杀菌过程。

金泰食品机械多年来专注于杀菌业，使我们在这一领域懂得更多，做得更好。正规、标准、专业制造更值得您信赖，我们始终坚持“以质量求生存，以信誉求发展，以管理增效益、以服务做后盾”的企业宗旨。坚持以人为本、以客户为上帝。我们真诚期待与国内外客户真诚合作、共创辉惶。

十年铸就辉煌金泰品牌。选择金泰，共创未来！

